
SERVICE ADMINISTRATION GENERALE     vendredi 3 avril 2026 
POLE CONSEIL MUNICIPAL 
 

Ordre du jour 
Séance du Conseil Municipal du 9 avril 2026 

 
 

 
Question n°016 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Approbation du procès-verbal du Conseil municipal du jeudi 19 février 2026 
 
Question n°017 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Approbation du procès-verbal du Conseil municipal du 29 mars 2026 
 
ADMINISTRATION GENERALE 
 
Question n°018 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Délégation d'attributions du Conseil municipal au Maire en application de l'article L 2122-22 du 
Code général des collectivités territoriales 
 
FINANCES 
 
Question n°019 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Rapport annuel sur la situation en matière d'égalité femmes-hommes au sein de la collectivité en 
2025, en prévision du débat d'orientation budgétaire pour l'année 2026  
 
Question n°020 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Rapport annuel sur la situation de la ville en matière de développement durable 
 
Question n°021 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Rapport d'orientation budgétaire (ROB) 2026 
 
Question n°022 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Rapport d'Orientation Budgétaire du Programme de Réussite Éducative (PRE) 2026 
 
Question n°023 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Adoption du règlement budgétaire et financier 
 
Question n°024 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Validation du dépôt de subventions auprès de l'Etat 
 
RESSOURCES HUMAINES 
 
Question n°025 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Création des emplois de cabinet du Maire 
 
Question n°026 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Mise à disposition de véhicules municipaux dans le cadre de l'exercice de certaines fonctions 
 
Question n°027 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Frais de représentation du Maire d'Aubervilliers 
 
Question n°028 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Modalités de prise en charge et de remboursement des frais de déplacement des élus pour la 
durée du mandat 2026-2032. 
 
 



Question n°029 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Fixation du montant des indemnités des élus 
 
Question n°030 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Fixation des majorations des indemnités des élus 
 
DESIGNATIONS 
 
Question n°031 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Élection des représentants du Conseil municipal au sein de la Commission d'Appel d'Offres 
(C.A.O)  
 
Question n°032 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Élection des membres de la Commission de Délégation de Service Public (C.D.S.P.) 
 
Question n°033 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Désignation des membres de la commission consultative des services publics locaux (C.C.S.P.L.) 
 
Question n°034 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Fixation du nombre des membres du conseil d'administration et élection des représentants au sein 
du conseil d'administration du CCAS 
 
Question n°035 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Désignation des représentants du conseil municipal à la Commission Locale d'Évaluation des 
Charges Transférées de l'Établissement Public Territorial Plaine Commune (C.L.E.C.T.) (E.P.T) 
 
Question n°036 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Désignation d'un représentant titulaire et d'un suppléant pour siéger au sein de la Commission 
Locale d'Évaluation des Charges Transférées (C.L.E.C.T) de la Métropole du Grand Paris 
 
Question n°037 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Désignation des conseillers municipaux qui siégeront au sein du Conseil de discipline de recours 
placé auprès du Centre Interdépartemental de Gestion (CIG) de la Petite Couronne 
 
Question n°038 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Élection des représentants au comité syndical du syndicat intercommunal du cimetière des Villes 
d'Aubervilliers, la Courneuve, Drancy, Bobigny 
 
Question n°039 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Élection des représentants au comité syndical du Syndicat Intercommunal Funéraire de la Région 
Parisienne (SIFUREP) 
 
Question n°040 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Élection des représentants au Comité d'Administration du Syndicat Intercommunal pour le Gaz et 
l'Électricité en Ile-de-France (SIGEIF) 
 
Question n°041 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Élection des représentants au comité syndical du Syndicat Intercommunal de la Périphérie de 
Paris pour l'Electricité et les Réseaux de Communication (SIPPEREC) 
 
Question n°042 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Election des représentants de la commune au Syndicat des Eaux d'Ile-de-France (SEDIF) 
 
Question n°043 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Désignation d'un membre titulaire et d'un membre suppléant pour siéger au sein du comité 
syndical du Syndicat Mixte des Réseaux d'Énergie Calorique(S.M.I.R.E.C) 
 



Question n°044 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Modification de la composition des Commissions municipales suite au renouvellement du Conseil 
municipal 
 
Question n°045 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Désignation du correspondant municipal pour la prévention routière 
 
Question n°046 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Désignation au sein du Conseil municipal d'un correspondant défense 
 
Question n°047 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Désignation des représentants du Conseil municipal aux Conseils des Écoles 
 
Question n°048 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Désignation des représentants de la Commune aux conseils d'administration des collèges et 
lycées 
 
Question n°049 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Désignation d'un représentant de la Commune qui siégera au sein du Conseil de l'école Notre 
Dame des Vertus 
 
Question n°050 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Désignation d'un représentant de la Commune auprès du Conseil de l'école Chné'Or pour les 
classes élémentaires sous contrat d'association 
 
Question n°051 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Désignation des représentants au sein des conseils de quartiers 
 
Question n°052 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Désignation des représentants au conseil d'administration de l'association "Auberquartiers" 
 
Question n°053 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Désignation de représentants au Conseil d'Administration de l'Association des Parents et 
Enseignants d'Aubervilliers pour le Traitement des Inadaptations Scolaires ( A.P.E.T.I.S) 
 
Question n°054 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Désignation de représentants qui siégeront au sein du Conseil d'administration de la Communauté 
Professionnelle Territoriale de Santé (CPTS) d'Aubervilliers 
 
Question n°055 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Désignation des membres du Conseil d'Exploitation de la Régie du Centre Municipal de Santé 
(C.M.S) 
 
Question n°056 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Désignation des représentants du Conseil Municipal au Conseil Consultatif Interprofessionnel 
(C.C.I) du Centre Municipal de Santé (C.M.S) 
 
Question n°057 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Désignation d'un représentant du Conseil Consultatif Médical (C.C.M) du Centre Médical de Santé 
(C.M.S) 
 
Question n°058 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Désignation des représentants du Conseil municipal au sein de l'établissement public 
gérontologique Constance MAZIER 
 
 
 



Question n°059 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Désignation de représentants du Conseil municipal qui siégeront au sein du conseil 
d'administration de l'Association de Placement et d'Aide pour Jeunes Handicapés d'Aubervilliers 
(APAJHA) 
 
Question n°060 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Conseil Départemental de la Citoyenneté et de l'Autonomie (C.D.C.A) : Désignation de 
représentants pour siéger au sein du deuxième collège de la formation des personnes âgées et 
désignation de représentants pour siéger au sein du deuxième collège de la formation des 
personnes handicapées 
 
Question n°061 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Désignation des représentants de la commune au sein des instances de l'association Les élus 
locaux contre le sida : ensemble luttons contre le sida E.L.C.S 
 
Question n°062 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Désignation des représentants de la Commune pour siéger au sein du Pôle Supérieur 
d'Enseignement Artistique Aubervilliers-La Courneuve-Seine-Saint-Denis-Ile-DE-France 
 
Question n°063 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Désignation des représentants de la Ville qui siégeront au sein du Conseil d'administration de 
l'Établissement Public de Coopération Culturelle (E.P.C.C.) " Conservatoire à Rayonnement 
Régional (C.R.R.) d'Aubervilliers - La Courneuve - JACK RALITE" 
 
Question n°064 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Désignation d'un représentant de la Ville qui siégera au sein du Conseil d'administration du 
Campus Condorcet 
 
Question n°065 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Désignation d'un représentant de la commune d'Aubervilliers au sein de l'ensemble des instances 
administratives du Groupement d'Intérêt Public (G.I.P) AUBERMEDIATION 
 
Question n°066 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Désignation des représentants de la Ville qui siégeront au sein du Groupement d'intérêt public 
(GIP) Maximilien 
 
Question n°067 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Désignation d'un représentant de la Ville qui siégera au sein d'"Aubervilliers mécénat" 
 
Question n°068 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Désignation des représentants au Conseil d'Administration de l'Organisation en Mouvement des 
Jeunesses d'Aubervilliers (O.M.J.A) 
 
Question n°069 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Élection d'un représentant du Conseil municipal au sein de l'association "EPICEAS" 
 
Question n°070 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Désignation des représentants du Conseil municipal auprès du Centre d'Arts Plastiques 
d'Aubervilliers Camille Claudel (C.A.P.A) 
 
Question n°071 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Désignation des représentants du Conseil municipal pour siéger au sein du Conseil 
d'administration de l'association "Cinéma Le Studio" 
 
Question n°072 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Désignation des représentants du Conseil municipal auprès du conseil d'administration de 
l'association "Ville des musiques du monde" 



Question n°073 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Désignation des représentants de la Ville qui siégeront au sein du conseil d'administration de "la 
Maison des langues et des cultures d'Aubervilliers" 
 
Question n°074 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Désignation du représentant auprès de l'association Football Club Municipal d'Aubervilliers 
 
Question n°075 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Désignation du représentant auprès de l'association "Cyclisme Municipal Aubervilliers 93" 
 
Question n°076 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Désignation des représentants du conseil municipal qui siégeront au sein de la commission 
municipale des marchés d'approvisionnement 
 
Question n°077 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Désignation des représentants du Conseil municipal qui siégeront au sein de l'association "Maison 
du Commerce et de l'Artisanat" 
 
Question n°078 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Désignation du représentant de la commune à la SEM SEQUANO 
 
Question n°079 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Désignation de représentants de la commune au sein des instances de la Société d'Économie 
Mixte (SEM) et de la Société publique Locale (SPL) Plaine Commune Développement 
 
Question n°080 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Désignation d'un représentant du Conseil municipal pour siéger au sein du Comité Stratégique de 
la Société des Grands Projets (SGP) 
 
Question n°081 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Désignation d'un représentant titulaire et d'un représentant suppléant au sein de l'association de 
promotion de la ligne 15 Est du Grand Paris Express 
 
Question n°082 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Désignation des représentants de la commune d'Aubervilliers à l'Entente Intercommunale 
Aubervilliers - Pantin sur l'aménagement de l'Avenue Jean-Jaurès 
 
Question n°083 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Désignation des représentants de la Commune pour siéger aux Assemblées générales de 
copropriétés de l'ASGO (Dalle Villette) 
 
Question n°084 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Désignation des représentants au Conseil d'Administration de l'association ALTERALIA (logement 
jeunes 93) 
 
Question n°085 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Désignation d'un représentant de la commune au Conseil d'Administration de l'association SOLIHA 
AIS Ile-De-France 
 
Question n°086 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Désignation d'un représentant au conseil de concertation de la résidence sociale COALLIA Opale 
 
Question n°087 Rapporteur Sofienne KARROUMI 
Désignation d'un représentant de la Ville au sein de l'Association pour le Développement du 
Commerce et de l'Artisanat local (ADCAL) 
 
 


